

# “金九银十”有点黯然

“每个靠楼吃饭的人，都期望‘金九银十’的大卖。然而，今年却遭遇了寒流：先是9月，新房和二手房成交量双双走低，越来越多的开发商被迫打起了降价牌，却仍然收效甚微。9月是指望不上了，那10月呢？有多少买房人蓄势待发？”



售楼处里，客户寥寥。似乎是问的人不多，买的人更少 快报记者 马乐乐 摄

## “金九”几近幻灭

新房成交比去年少了近一半  
二手房成交量也创年内新低

刚刚过去的9月份，楼市热闹非常，除了此起彼伏的降价声音，就是20多家楼盘争先恐后地开盘。然而一个月下来，楼市的数据却十分尴尬：新房成交量比去年同期大跌近5成，二手房成交量创下年内的新低。业内人士认为，在房价明显出现下跌的9月份，成交量却没有相应增长，开发商的压力将更大，第四季度不排除将出现更大规模的降价行为。

### 新房成交同比大跌近5成

南京网上房地产数据显示，9月南京楼市新商品房成交3209套，日均成交不足107套。虽然这个数字比8月的2269套上涨了4成多，也略微高于7月份的3168套，但却让人难以与“金九”的名号联系到一起。资料显示，去年9月份南京楼市成交6096套，日均卖房203套。与去年相比，今年的9月份成交量大跌了近5成。

今年9月份，南京楼市共有5000多套房源上市，与预期的上市量相比仍然有一定的缩水。虽然成交量完全没有了“金九”的成色，但这个9月份，楼市的热闹程度丝毫不逊于以往：千奇百怪的营销手段层出不穷，1万抵50万、特价房直降近100万、众楼盘都玩“愤怒的小鸟”……除此之外，房价也悄然发生变化，“假摔”变“真降”已经在现实中上演。

### 价格战已在各区域打响

新房源数量庞大的江宁板块，是9月份价格战最凶猛的地区。先是“武夷双盘”直线跳水，不但卖得不错，还逼得周边的个别楼盘到了无人问津的地步；此后江宁滨江开发区的宝驰景秀苑以5900元/平米开盘，被称为“江宁谷底价”；但是，没有最低只有更低：江宁一个名为鲁佩特庄园的楼盘，降价后起售价只有4900元/平米；此后，万科金域蓝湾、托乐嘉、骋望骊都、中粮彩云居等楼盘也先后卷入价格战。

快报记者 马乐乐

据不完全统计，9月南京楼市的价格战在多个区域点燃，除了江宁地区激斗正酣之外，江北的旭日爱上城、明发滨江新城，城南的柏悦澜庭、金浦名城世家，城北的大发燕澜湾，城东的钟鼎山庄都在降价。

不过降价却没有引发成交量的明显放大，楼市库存反而居高不下。从9月上旬库存攀升到4万套以上后，就再也没有下来过，到下旬之前一直在4.1万套左右徘徊。国庆前夕，多家楼盘领到销许，目前库存已经飙升到4.3万套以上。

### 二手房成交量年内最低

如果说新房成交量让“金九”失色的话，那么二手房市场则完全跌入冰点。网上统计数据显示，9月份南京楼市共成交2469套二手房，不但低于8月份的2758套，也低于今年2月份的2652套，竟然创下今年以来二手房成交量的最低值。

二手房成交量陷入冰点的背后，是尴尬的房价“倒挂”，在楼市热门的两江地区，这个现象更为明显。

与开发商不同，二手房市场的低迷，让二手房中介度日如年。在奥体附近中介密集的新安江路上，中介门店门可罗雀，与夏天相比，近来又出现了几家关门的中介。一些大中介则开始“不务正业”。目前，满堂红、1+2联合不动产、顺驰、我爱我家等多家中介，都开始代理销售新房。中广置业市场部经理金鑫认为，预计10月份二手房成交量将有一定恢复，但政策不变，二手房明显回暖的可能性不大。

快报记者 马乐乐

## 欧派橱柜:做中国人自己的世界名牌

2011年10月，欧派天津基地正式投产使用，欧派制造基地由此扩大至50万平米，一举跃升为世界级橱柜制造基地。由北航、南航精英为核心的欧派集团领导层，以制造飞机的精神制造橱柜，在科技与时尚之间寻求最佳结合点，其“多品种、小批量、大规模”制造模式独步业界，在给消费者不断带来惊喜中，提升了国内制造业的国际声望。凭借16年专业橱柜制造经验，2010年，欧派橱柜产销量达到惊人的30亿，稳居亚洲第一，并跃居世界前三甲。

一体化，将整体厨房推向崭新的高度

很多业主只有在装修过后才知道：一套橱柜从设计到安装，原来那么复杂，操尽了心往往还买来一堆麻烦。

往往是橱柜柜体、台面、电器需要分别选择、分别安装，十分麻烦，更不用说售后服务了。

欧派集团提出整体厨房新概念：橱柜家电一体化，服务一站满意。这将使我国的整体厨房名副其实。整体厨房不等于橱柜+家电，而是将橱柜、台面、油烟机、燃气灶具、消毒柜、洗碗机、冰箱、微波炉、电烤箱、各式挂件、水盆、各式抽屉、净水器、果蔬解毒机等等，有机地结合于一体，根据客户个性化需求，整体配置、整体设计和整体施工，从而提高厨房整体的格调、布局、功能与档次。

开发设计中人性化关怀随处可见

据欧派相关人士介绍，欧派2011整体橱柜、整体衣柜新品充分考虑到了使用者的方便性和舒适性，运用人

体工程学原理，专门根据顾客使用习惯设计最合理的分区，消费者使用的过程就是一个享受的过程。

对于高端客户钟情的烤漆产品，欧派使用了日本大宝牌PU实色漆，它是木质板材专用烤漆，色彩自然、饱满、安全，与基材结合度强；经过世界上最先进的全自动意大利烤漆生产线3底2面的工艺制作，不会脱落，弥久愈新。

欧派厨房电器以人的操作便捷为根本出发点，每一款厨房电器产品在相互兼容、功能配置等方面都极具专业性，让厨房功能模块实现了一体化的无缝链接。欧派微波炉专门为欧派橱柜设计，可整体嵌入橱柜柜身内，在美观和谐的同时，充分考虑炊者的使用习惯，使工作量减轻30%以上。

## 黄金周首日销售开门红，五星国庆促销力度加码

昨天是“十一黄金周”的第一天，五星电器全国各大连锁卖场销售取得重大突破。从五星电器的销售数据上看，平板彩电、空调、冰洗、手机、数码以及这些商品的相关配件等成为市民国庆节的消费热点。

据悉，国庆期间，五星彩电最高降幅达50%，空调、冰洗类最高降幅达45%。厨卫家电方面，方太、帅康、老板、德意、西门子、AO等众厨卫品牌与五星联手开启黄金周降价风暴，热水器最高降幅达30%，燃气灶最高降幅50%，吸油烟机最高降幅40%，消毒柜最高降幅40%。十一以智能手机为促销重点，iPhone4 16G不限量供



十一买家电  
来五星找我